)DED VIEW
O ESPLOSO

MOD: XF103

0D1265A1

60

LEGEND - LEGENDA

ED1070A0

OF1075A1

MN1090A0

0GI102A0

MNI1091A0

0H1420A0

MN1095A0

OH1455A0

VE177

O0H1920A0

VE162

VM1065A0

VE1170A0

CE116

VE164

O (00 (N[O U1 [ (WO N (=

CR1000A0

CR1005A0

GNI110A2

OH318A

GNI130A0

GN224

GRL1000A0

MGI015A0

PD1000AO

TMO023

VMI1115A0

VMIT16A0

0D1335A1

TRO06

RS1130A0

TG205

TR254

VM1025A0

VET145A0

VET102A0

VI1035A1

VMI1045A0

VM1046A0

VMI1095A0

VM250

VNI1035A0

VNI1050A0

VTI050A0

VTI051A2

10/04/2006 DBTEC

1/2




MOD: XF103

ODED VIEW
NO ESPLOSO

DESCRIZI

0o

CODICI

DES

ON

E
60

RIPTI
60

1 0D1265A1 MANTELLO INOX LM. CRISTINA ED1070AQ ETICHETTA UNOX ELLISSE 78x33 ARGENTO CON BORDO EST. 1 0D1265A1 ED1070A0 UNOXELLIPTICAL STICKER 78x33-SILVER WITH EXTERNAL FRAME
2 OF1075A1  SCHIENAZINCATA LM. CRISTINA 61 MNIT090A0 MANOPOLA SERIGR. TIMER 0-120 MIN NICHELATA SATINATA LM 2 OF1075A1 61 MNI090A0

3  0GI1102A0 CARTER ARIA INOX LM. CRISTINA MANUAL 62 MNIT09TAQ MANOPOLA SERIGR. TERMOMETRO 80-300°C NICHELATA SATI 3 0GI1102A0 62 MNI091A0

4 OH1420A0 COLONNINA SX/DX PORTA LM. CRISTINA-STEFANIA-ELENA 63 MNIT095A0 GHIERA CON INDICE STAMPATO NECHELATA SATINATA LM. MA 4 O0H1420A0 63 MNI095A0

5 OH1455A0 STAFFA SOSTEGNO MUFFOLA LM. 64 VE177 LUCE SPIA FLUORO STD 230V 5 0H1455A0 64 VEI77 FLUORINE WARNING LIGHT STD 230V
6 OHI1920A0 TUBO MANIGLIA D-est=18 Sp=11=398 INOX LM. 480 65 VE162 SUPPORTO LAMPADA INTERNO 6 OH1920A0 65 VEI62 INTERNAL PILOT LAMP SUPPORT
7 VMI065A0 CUFFIA COPRICAMINO FUMILM. 66 VEIT70AQ SUPPORTO D16 ELLITTICO NICHEL OPACO 7 VMI065A0 66 VE1170A0

8 CEll6 CAVO 3x1,5 HO7RN-F MT1,5+K1/3+SCHUK 67 VE164 GEMMA VERDE TERMOMETRO ORO 8 CEll6 EL.CABLE 3x1.5 HO7RN-F MT1,5+K1/3+SCHUKO 67 VEI64 GREEN PILOT WITH GOLD THERMOMETHER SERIGRAPHY
9 CRIO00AQ ATTACCO CERNIERA PORTA FORNO RIBALTA LM. 9 CRIO00AQ HINGELATCHLM.

10 CRIOO5A0 CERNIERA PORTA FORNO RIBALTA LM. CRISTINA 10 CRI005A0

12 GNI110A2 GUARNIZIONE PORTA PROFILO 248 LINEMISS-XCHO30 12 GNI110A2

13 OH318A SOSTEGNO BULBO STANDARD ‘02 13 OH318A

14 GN1130A0 GUARNIZIONE SUPPORTO VETRO LM. L=23mm 14 GNI130A0 INT. GLASS SEALLM. L=22mm

15 GN224 GUARN.PTFE+CARB 100x22X0,8sp-c/fori 1999 15 GN224 PTFE+CARB 100x22x0,8sp-w/holes 1999 GASKET

16 GRLIOOOAQ GRIGLIA LATERALE DX/SX CROMATA 3TG 342x242 LM. CRISTINA 16 GRLIO00AO

17 MGI015A0 TERMINALE MANIGLIA LM. 17 MGI015A0 HANDLEEND LM.

18 PDI000AQ PIEDINO QUADRO 35X35 H26 NYLON CARICATO VETRO GRIGIO 18 PD1000AQ GREY SQUARE FOOT 35x35 H26 NYLON WITH GLASS

19 TWMO023 TIMER MI2 120 min 2678 A 250V 16A 19 TM023 TIMER MI2 120 min 2678 A 250V 16A

20 VMIT15A0 TAPPO DX CRUSCOTTO COMANDI N PLASTICA LM. MANUAL 20 VMI5A0

21 VMITI6A0 TAPPO SX CRUSCOTTO COMANDI IN PLASTICA LM. MANUAL 21 VMIT16A0

929 0OD1335A]1 CRUSCOTTO COMANDI MECCANICO INOX LM. 480 29 0DI1335A1

23 TRO06 TERMOSTATO 50-295°C 55.19052.861 23 TRO06

24 RS1130A0  RESISTENZA CIRCOLARE D=230 3 SPIRE H46 2900W 230V 24 RS1130A0  CIRC.HEAT.ELEMENT D=230 3 TURNS H46 2900W 230V

25 T1G205 TEGLIA 342X242 PIANA ALUMINIO 25 TG205 TRAY 342x242 FLAT ALUMINIUM

27 TR254 TERM.SIC.BIP.335 °C RIARMO MANUALE 27 TR254 SECURITY THERMOSTAT BIP. 335°C

28 VMI1025A0 TAPPONYLON PA66 V2 GRIGIO @16 28 VMI025A0

32 VEI145A0 CONDENSATORES,5 F 450 Vac 50/60 Hz 32 VEI145A0 CONDENSER 3.5 uF 450 Vac 50/60 Hz

33 VEI102AQ0  CUFFIA COPRIMOTORE IN PLASTICA LM. CRI-STE-ARI 33 VEI102A0  PLASTIC COVER FOR MOTOR LM. CRI-STE-ARI

35 VITI035A1 NOTTOLINO M6x12,5 CON TAGLIO OTT.CROM.FERMA GRIGLIE X 35 VII035A1 CHROMIUM PLATED BRASS NUT M6x12,5 TO STOP LATERAL SUP

36 VMI045A0 TAPPO SUP. DX COLONNINA PORTA VETRO INTERNO LINEMISS 36 VMI045A0 RIGHT UPPER LID FOR COLUMN FOR INTERNAL GLASS LINEMISS

37 VMI046A0 TAPPO SUP. SX COLONNINA PORTA VETRO INTERNO LINEMISS 37 VMI046A0 LEFT UPPER LID FOR COLUMN FOR INTERNAL GLASS LINEMISS

39 VMI095AQ0 TAPPOIN GOMMA NERO D=3.5H=6.5 39 VMI095A0 BLACKRUBBER LID D=3.5 H=6.5

40 VM250 MORSETT.A PETTINE 40 VM250 "COMB" TERMINAL BOARD BM 52511 B3-

41 VNI035A0 MOTORE SISME 230 Vac LINE MISS 41 VNI1035A0 MOTOR 230 Vac LINE MISS

42 VNIO50A0 VENTOLAD=196 H=32 38 PALE INOX DADO M6 42 VNIO50A0 FAND=196 H=32 38 STAINLESS STEEL BLADES NUT M6

43 VTI050AQ VETROINTERNO 395X334X4 BETFL LM. CRISTINA 43 VTI050A0 INNER GLASS 395x334x4 BETFL LM. CRISTINA

44 VTI051A2  VETRO ESTERNO SER. GIALLO 478X344X5 TFL LM. CRISTINA 44 VTI051A2

10/04/2006

DBTEC

2/2



